

ERRATA AUTORSKA do artykułu J. Dunaja i K. Maliszewskiego: „Biblioteka procedur matematycznych – biblioteka P” – zamieszczonego w numerze 3/116 1986.

Str.	Wiersz	Jest	Powinno być
5	10, 11 od góry	Rozdzielona kolumna „z”	Kolumna „z” bez podziału
5	11 od góry (Denormal)	$0 \leq f \leq 1 - 2^{-23}$	$0 < f \leq 1 - 2^{-23}$
5	11 od góry	$(-1) * 2^{-126} * 0.f$	$(-1)^z * 2^{-126} * 0.f$
6	9 od dołu (Denormal)	$0 \leq f \leq 1 - 2^{-31}$	$0 < f \leq 1 - 2^{-31}$
11	2 od góry	$E = \text{eden } B = 1$	$E = \text{eden} + B = 1$
28	13 od góry	$(0, + 2 * \pi)$	$(0, + 2 * \pi)$ (przedział domknięty)
30	8 od dołu	$\sqrt{2/2}$	$\sqrt{2}/2$
31	5, 6, 7 od góry	$\sqrt{2/2}$	$\sqrt{2}/2$
34	2 od góry	P1FLMT	P1FLTM

Na str. 33 wiersze 9, 8, 7 od dołu powinny mieć postać:

Dodawanie / odejmowanie	ZZ /1/	150–210	250–310	290–340	190–240	200–250
	ZP /2/	160–350	260–400	300–480	200–380	210–390
Mnożenie		250–270	350–370	390–410	290–310	300–320